

## 月柿之乡恭城美

### 秋天的桂湖

秋天来了，桂湖边的小路更美了。

我走在湖边的小路上，看到高大挺拔的银杏树早已披上一件金色的外衣。那银杏树的叶子就像一把把小扇子，扇走了秋天的凉爽，又扇来了冬天的寒冷。一阵微风吹来，银杏树的叶子像一只只蝴蝶一样投进了大地妈妈的怀抱，地面上就像铺上一块金黄色的地毯，踩上去“沙沙”地响。

我顺着“地毯”继续向前走，走到一棵枫树下，枫树叶火红火红的，像极了小朋友拍红的手掌。看到这景色，我不禁想起了唐代诗人杜牧的诗句：停车坐爱枫林晚，霜叶红于二月花。

再往前，旁边的几棵松柏树显得更苍翠了，一棵棵松柏就像一个个挺拔的士兵，守卫着我们美丽的桂湖。

远处有许多不知名的野花绽放着，碧绿的湖水清澈见底，就像一面光滑的镜子，湖的对面有一个凉亭，构成了一幅五彩斑斓的美丽画卷，让人流连忘返。

秋天的桂湖可真美啊！

乐群小学四(2)班 李之奕

### 四季美丽的银杏树

有人喜欢粉红娇艳的玫瑰，有人喜欢不怕寒冷的梅花，还有人喜欢美丽迷人的桃花，我却最喜欢高大挺拔的银杏树。银杏树寿命很长，可活几千年。银杏树还是一种高大的树，最高有七八层楼高。它的适应能力很强，在哪里都可以生长。

春天银杏树叶探出了嫩嫩的、绿绿的脑袋，小小的绿芽像一个个娃娃在枝头玩耍、打闹。银杏树高大挺拔、姿态优美，让人们沉浸在美景中。

夏天，夏哥哥在天空挂了一个大火球，把大地烤得热乎乎的。夏哥哥来了后，银杏树更美了。银杏树叶变成了深绿色，苍翠欲滴，生机勃勃，炎炎烈日下，银杏树像一把撑开的大绿伞，人们在树下乘凉、玩耍，人们玩得兴高采烈。

秋天的银杏树是一年四季中最美丽的。它脱掉了绿色的外套，换上了一件金灿灿的外衣。秋姑娘轻轻一吹，树叶纷纷扬扬地飘落下来，就像一只只美丽的蝴蝶，又像下了金黄色的雨，还像一把把小伞落下来。无数的树叶落下来，地上像铺上了一块金黄色的地毯，遍地都是金黄色，让人流连忘返。有许多人在树下玩，有的人在拍照，有的人在下棋，还有的人在追逐打闹。我捧起一堆银杏树叶用力一撒，树叶纷纷落下来，我玩得很开心。

冬天到了，树叶都落到草地上，银杏树虽然光秃秃的，可是银杏树挺拔地“站着”，像一位位战士保卫着祖国。

银杏树你真美丽，不论严寒酷暑都高大挺拔。银杏树，我喜欢你，感谢你陪伴我一年四季。

桂林师范高等专科学校附属崇文小学五(1)班 唐雨芹

指导老师 褚云香

“清补凉，清补凉，好吃又解暑的清补凉喽……”听着这一阵耳熟能详的吆喝声，有的外乡人肯定会问，这是哪啊？现在还在吆喝卖东西？哈哈，告诉你吧，这就是我美丽的家乡恭城。

恭城位于我们国家的华南地区，气候适宜，山水秀美。恭城是个风景宜人的县城，也是著名的月柿之乡。柿园里沉甸甸的柿子挂满枝头，好像一个个穿着黄衣的小孩在荡秋千呢。茶树间，碧绿的枝叶随着风摆着头，好似一个正在摇头晃脑地读书的小孩。在县城内，你也可以看见各式各样的山，有的像一只凶猛的老虎，有的像展翅的雄鹰，还有的像美丽的仙鹤，黄山的奇石能比这好多少呢？

恭城的美食也有很多，有令人垂涎三尺的柿子，有香辣可口的油茶，也有外酥里软的粑粑。那柿子黄澄澄的，咬一口，简直甜到心坎里了。油茶也是一级棒，热的暖胃，凉的香辣，这是用恭城本土的好茶叶能打出的效果，配上米花和葱花，嗯……那简直是绝妙无比。

这就是我的家乡恭城，一个美丽而迷人的地方，欢迎大家来恭城做客。

南溪山小学2017级(4)班 陈奕全  
指导老师 钟水凤

### 无限风光在险峰

我从小爱爬山，因为每一次爬山都是对自我的一次挑战。今年我与小伙伴爬上了荔浦县荔江湾里一座名不见经传的山峰，欣赏到了无限风光。

我站在山脚下抬头望去，这座山高极了，像一堵又高又厚的墙，这堵“墙”仿佛直入云霄，挡住前行的去路。我仔细观察，发现有一条隐蔽在树丛中的山间小道，这条小道可以直达这座山的顶峰，不过它弯弯曲曲、陡峭无比，让人有一点心惊胆颤。我想：这座山高耸入云，山道凶险无比，我能爬得上去吗？

这座山果然如我所预料的那样陡峭难登，我才爬到半山腰，就累得不行了，我急促地呼吸着，看着小伙伴们渐远的背影，心里焦急地想着什么时候才能爬到山顶。这时，我听到小伙伴在前面吟诵李白的《蜀道难》：“蜀道之难，难于上青天”。当时诗仙李白在蜀道之上艰难行走和我现在手脚并用爬山的样子应该差不多吧。于是，我又鼓起了斗志，继续向上攀登追赶小伙伴。

经过不懈的努力，我终于爬上了山顶。此时的我已经是气喘吁吁，累得连话都说不出。不过站在山顶，视野格外的辽阔，风景也更加迷人。看着这美丽的风景，我渐渐地忘记了身体的疲惫。

但我没有想到的是刚刚才完成了爬山的挑战，前方又有一条玻璃桥挡住了我们的去路。长长的玻璃桥是透明的，可以让你清楚地看到下面有什么景物，就像你飞在空中往下俯视一样，刺激极了。走过玻璃桥，心惊之余又完成了一次新的挑战。

爬上了高山、走过了玻璃桥，我们最后便乘坐山道滑梯从山顶滑下山脚，快活得像一只在天空中翱翔的小鸟。这可能就是我们今天获得的“奖励吧”！

乐群小学 2017 级  
(2)班 谢明睿  
指导老师 盘张红

### 带你看看阳朔如意峰

阳朔的如意峰是一个美丽又好玩的地方，快跟我一起来看看吧！

去如意峰无论是上山还是下山都很方便，因为可以乘坐缆车，这样一来，游客的上下山时间从一个多小时缩短到了短短几分钟，非常的方便快捷。

如意峰的风景非常优美。乘坐缆车时，向外望去，你会看到农民伯伯在田地里努力地耕种着，不时飞来几只小鸟儿，这样的画面瞬间组成了一幅田园美景图。如意云顶是如意峰的最高点，当来到如意云顶时，你能看到只属于如意峰真正的美景，站在这里，能看到阳朔的山山水水，非常的壮观。往下望去，仿佛自己是一位伟大的帝王，而山下辛勤劳作的人们就是我的子民，民情、社情尽在眼中，劳动创造了幸福生活！不一会儿，又觉得自己是一位祭司，正在离天空最近的神坛祈祷农民来年有个好收成，劳动果实大丰收。啊，这场景真美好呀！

如意峰的美食也非常诱人。那里有许多多种美食，让我这种吃货也难以抉择。但今天我“百里挑一”，选出一个代表美食来说，它就是桂林米粉。一碗米粉需要脆皮锅烧、圆米粉、大骨头汤、嘎嘣脆的黄豆，最重要的还不能缺少用祖传秘方熬制的卤水来吊味，一碗经济又实惠，美味又可口的桂林米粉上桌啦！一口嗦下去，Q弹的米粉加上醇香的卤水，那简直就是人间极品，美味极了！

如意峰只是祖国千千万万美丽风景中的冰山一角，快来跟随我的脚步一起去领略祖国更多的大好河山吧！

南溪山小学四(4)班 曾翌扬



蓝田学校二(1)班 邓嘉慧

